



Prisustvo Austrije, zemlje-partnera, izložbe poljoprivredne mehanizacije, prehrambene industrije, organske proizvodnje, Nacionalna izložba stoke i Veće šampiona obeležili su 79. međunarodni poljoprivredni sajam, koji je od 12-18 maja održan na Novosadskom sajmu. Sajam je ove godine posetilo 270.000 ljudi, što je nešto manje nego prethodne godine, a glavni razlog za to je vrlo loše vreme, kiša, koja je padala punih pet dana. Posetioци su se najviše interesovali za izložbu hrane i poljoprivredne mehanizacije, ali izložbu stoke. Sajam je ove godine posetilo oko 50 privrednih i državnih delegacija, a najbrojnije delegacije bile su iz Tunisa, Alžira, Indije, Indonezije, Austrije, Hrvatske i Belorusije.

Predstavnici Austrije, zemlje partnera ovogodišnjeg sajma, su svojim organizovanim nastupom doprineli da edukativni karakter 79. međunarodnog poljoprivrednog sajma bude podignut na znatno viši nivo. Trgovinski ataše u Ambasadi Austrije u Srbiji Andreas Hajdentaler je izjavio da je Međunarodni poljoprivredni sajam, kao najveća sajamska priredba u Srbiji i regionu Jugoistočne Evrope, bio idealno mesto za promociju austrijske privrede. Ocenio ga je kao veoma uspešan i zahvalio se Novosadskom sajmu što je bio dobar partner. Austrijske kompanije koje su učestvovalе na Sajmu su takođe veoma zadovoljne brojem zainteresovanih posetilaca i ostvarenih poslovnih kontakata koji bi u narednom periodu trebalo da daju konkretne rezultate.

I predstavnici generalnog sponzora sajma, Kompanija Delta Đenerali su zadovoljni interesovanjem za prodaju osiguranja u poljoprivredi. Posećenost na njihovom štandu je bila izuzetno velika, a imali su preko 2.000 upita tokom sajma, što je jasan pokazatelj da se ljudi interesuju za osiguranje koje je neophodno za savremenu poljoprivrednu proizvodnju.

Kredi Agrikol banka je na ovom Sajmu promovisala novi softver iz Francuske, prilagođen tržištu u Srbiji, koji omogućava da klijenti za samo 15 minuta dobiju odobrenje kredita, što je doprinelo da su imali za 30 odsto više zahteva u odnosu na prošlu godinu, a polovina njih je tokom Poljoprivrednog sajma i odobrena.

Direktor kompanije Agropanonka MTZ Finke Dragoljub Švonja rekao je da su članovi Asocijacije uvoznika i izvoznika poljoprivredne mehanizacije izuzetno zadovoljni ovogodišnjim nastupom na Poljoprivrednom sajmu i ocenio da je ovo do sada bio najuspešniji sajam za njih. Prema

njegovim rečima, dobroj prodaji traktora doprinele su i podsticajne mere Ministarstva poljoprivrede Srbije. Posebno veliku posećenost i mnogo posla imala je Agropanonka, generalni sponzor i darodavac glavne nagrade ovogodišnjeg sajma – traktora Belarus 82,1 koja je tokom sajma prodala oko 150 traktora proizvođača "Belarus" i "Mahindra", što je najviše do sada.

A ta glavna nagrada ove godine se posrećila Goranu Stančetiću iz Banovog Polja, opštini Bogatić, učeniku srednje poljoprivredne škole, koji je na konferenciji za novinare rekao da mu je to najvredniji poklon koji je dobio u životu. Slavodobitnik je izrazio nadu da će mu traktor pomoći u njegovoj poljoprivrednoj karijeri i da će imati uspešan rad.

Naredna manifestacija na Novosadskom sajmu je 45. Međunarodni sajam lova, ribolova i sporta "Lorist" od 25. do 30. septembra. U istom terminu sa Sajmom "Lorist" održavaju se Sajam hortikulture, Sajam šumarstva i Sajam ekologije "Eko svet". Dva dana kasnije, počće 45. Međunarodni sajam turizma, Sajam opreme za ugostiteljstvo, Izložba hrane i pića, kao i 3. Međunarodni sajam konjarstva "Horseville", koji traju do nedelje, 30. septembra.

Jubilarni 80. Međunarodni poljoprivredni sajam najavljen je za 18-24. maj 2013. godine, a zemlja partner biće Hrvatska.

[Više slika sa Večeri šampiona, možete videti o v d e.](#)